



泰安人一起游冬季恋歌拍摄地、亚洲最大室内娱乐中心

# “齐鲁晚报号”游韩国5月起飞

4月正值草长莺飞、鸟语花香,不仅在泰安和祖国各地,在韩国现在也是一片春暖花开,四、五月份正是到韩国旅行的黄金时间。为了让市民的韩国之行最省时省力省钱,本报联合泰安市诚之旅国际旅行社,推出“齐鲁晚报号”韩国五日游,让您的旅途无后顾之忧。

## ◆泰安仅限30个名额

泰安起止本地组团 优秀导游全程陪同



“齐鲁晚报号”韩国首尔+乐天世界+南怡岛五日游往返均乘坐飞机,5月8日发团,名额仅限30人,现在开始接受报名。此次韩国行只在泰安范围内征集游客组团,旅行社安排大巴车将游客接到济南遥墙国际机场,后集体搭乘国际航班飞韩国仁川国际机场,度过5天的韩国美丽之行。从韩国回到济南后,再由大巴将游客安全接回泰安。

目前,泰安也有其他旅行社推出了低价位韩国游,不过列出的景点多是韩国不花钱的小公园、海滨小广场等,同时采取全国大散客拼团的形式,还需要游客自己前往济南与旅行

社汇合。“齐鲁晚报号”韩国五日游针对这些同行业缺陷,特地改进了行程安排。

诚之旅国际旅行社徐娟介绍,本次行程只在泰安范围内征集游客组团,不会与外地游客拼团,避免出现混乱。“咱本地人的语言、习惯、饮食各方面都差不多,再加上本地优秀导游全程陪同,出去之后安全性和灵活性都很强。”徐娟说,其他旅行社曾出现过全国散客拼团的混乱现象,由于人数多、行事有差异,出现问题时很难协调。

同时,针对其他旅行社放任游客不管的情况,“齐鲁晚报号”韩国游也做出调整,游客在

泰安成团后将由诚之旅旅行社提供大巴,将游客接到济南遥墙国际机场,再集体搭乘飞机出发。“很多旅行社是让游客自己想办法去济南,去早去晚的也没人管,跟外地游客拼团就更乱。因此我们特意安排了大巴车统一接送,能让游客省心。”徐娟说。

此次五日游的报价为2280元,据了解,游客缴纳的报名费用包括:团队签证费、往返国际机票及税、韩国团队四星级酒店标准间或商务、行程中所列之餐食、行程中景点大门票、空调旅游巴士、优秀中文导游、境外导游司机小费、旅行社责任险等。



## ◆超值韩国5日游2280元

游冬季恋歌拍摄地 还能品尝韩国特色美食

此次五日游的报价比一般旅行社报价多出200元还有其他原因,“为了丰富行程,除了游览韩国常规景点,此次‘齐鲁晚报号’韩国五日游另外添加两个著名景点:韩剧《冬季恋歌》的拍摄地南怡岛,以及亚洲最大的室内娱乐中心乐天世界,仅乐天世界门票售价为350元,所以与一般旅行社的报价相比,我们整个行程的性价比是最高的。”

南怡岛美仑美奂,岛上处处是草地和漫步小道,《冬季恋歌》的男女主人公就曾幸福地徜徉于岛上的白桦林之间,此外,岛上还有松树、水杉、栗子树等树林,受到恋人们的钟爱。乐天世界是汇合娱乐与文化的超大型娱乐城,同美国迪斯尼乐园一样被称为世界的主题公园,游客可以在这里享受最

好的娱乐活动。

除了这两个特色景点,此次五日游还会带领游客外观韩国政治中心青瓦台、游览韩国故宫——景福宫、勤政殿、民俗博物馆、韩国市民的购物天堂——东大门市场等著名景点。相信哈韩一族一定听说过“东大门”,它是韩国流行时尚的风向标,在东大门你可以找到明星穿过的任何一件衣服。在此次行程中,旅行社还将为游客安排享用特色韩国美食:韩式烤肉、高丽参炖童子鸡、石锅拌饭、韩式火锅……您可以品尝到最正宗的韩国美味。

无论自己需

要是受朋友所托,很多人去韩国旅游一定免不了带些化妆品、土特产回来,此次韩国五日游特别为游客安排了紫水晶加工厂、高丽人参公卖局、护肝宝专卖场、化妆品、土特产免税商场等正规卖场,接待规范,游客可以根据自己需要选购商品。

想要报名的市民千万不要错过机会,欢迎来电咨询,工作人员会就相关事宜进行说明。快跟随“齐鲁晚报号”,趁着春光明媚来一次韩国饕餮五日游吧!



### 报名咨询电话

齐鲁晚报旅游工作室:0538-6982117  
诚之旅国际旅行社:0538-8888001

